

周口文昌分局开展禁赌宣传活动

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 王士伟 通讯员 王向东

2020年1月14日,周口市公安局文昌分局开展以“远离赌博危害,健康自律人生”为主题的禁赌集中宣传活动,确保辖区群众度过一个平安、祥和的新春佳节。

在活动现场,分局民警向市民、学生

发放有关禁赌的宣传资料,向市民宣传有关禁赌、戒赌的相关知识。文昌分局民警刘振宇告诉记者,文昌分局始终保持对赌博违法犯罪“零容忍”的态势。本次禁赌宣传活动,共出动警力20人次,悬挂宣传条幅8个,发放宣传单900余份,接收群众质询50余人次,取得了良好的社会效果。

项城市公安局春节前夕走访慰问贫困户

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

为了让贫困户过上一个温暖如春的新春佳节,1月14日,值新春佳节即将来临之际,受项城市公安局党委书记、局长刘坤的委托,局党委委员、副局长王贵峰,局党委委员、政办主任卫伟一

行深入到项城市公安局各帮扶点,为贫困户送去节日慰问品及新年的美好祝福。

此次春节前夕走访慰问贫困户,让他们深切感受到了党和政府的温暖和关怀,更加坚定信心,全力投入到脱贫攻坚的奋斗中去。

郸城县公安局春节前夕送祝福

□东方今报·猛犸新闻记者 李康
通讯员 孟令康 闫莉莉

在新春佳节即将来临之际,1月10日,郸城县公安局局长陈凤祥带着党和政府的亲切关怀,深入宁平王寨、竹园行政村看望慰问部分贫困群众、老党员、烈

属家庭,了解他们的近况,为他们送去了慰问金和慰问品,并提前祝福大家过一个欢乐祥和的春节。

陈凤祥每到一户,都仔细了解困难群众和老党员身体情况、生活状况,年货置办情况,嘱咐他们一定保重身体。

文昌民警一席话 十年干戈化玉帛

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 王士伟 通讯员 王向东

十多年前,家住许湾乡张寨村的王赵两家闹矛盾,结仇整整持续十多年,在前几天,王某的妻子病入晚期,即将离世,但咽不下十多年前的仇结,央求家人在其死后抬入赵某家中办难看。眼看要

上演流血纠纷,文昌分局许湾派出所负责人彭磊获悉以后,立即向分局进行了汇报,文昌分局相关警种整体联动,在做好相关的安抚和法制宣传工作的同时,联系许湾乡政府和张寨村村干部,一起对此事进行协调,最终,在经过民警耐心劝说下,矛盾双方握手言和。

沈丘县公安局摧毁一寻衅滋事犯罪团伙

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 王士伟 通讯员 长春

1月1日23许,沈丘县石槽集乡涂某等四人,酒后驾车前往县城某KTV唱歌,嫌停靠其右侧的一辆大众轿车车内歌曲声音较大,出言不逊。随后追赶大众轿车,涂某等人用酒瓶砸毁大众轿车玻璃及车体。司机驾车躲避,涂某等四

人一路追赶,又将大众轿车内张某、李某打伤,逃离现场时还将张某两名家属撞伤,经鉴定伤者中三人为轻微伤,一人为轻伤。

接警后,白集派出所所长孙可、指导员王鹏立即制订侦查方案。当晚,涂某等四人全部落网。涂某四人因涉嫌寻衅滋事罪被依法刑事拘留。

项城市公安局刑侦大队抓获一名网上在逃人员

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

近日,项城市公安局刑侦大队以雷霆行动、云剑行动为抓手,积极开展追逃工作,六中队在队长高修东的带领下,成功抓获一名两地追逃的网上在逃人员田某,为雷霆行动揭幕战拉开序幕。

元旦后,高修东带领民警魏永胜、

魏新启和辅警李宗泽认真梳理逃犯线索时,获得一名在逃人员田某可能藏匿的地址,经过大量摸排、科学研判和数日蹲守后,于1月13日上午10时许,在项城车站路附近将犯罪嫌疑人田某成功抓获归案。目前,田某羁押在项城市看守所,待移交相关办案警方进一步侦办。

沈丘县公安局西关派出所抓获一惯偷

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 王士伟 通讯员 长春

近日,沈丘县公安局西关派出所根据辖区发案情况,深挖细查,循线追踪,成功抓获一名冒充清洁工人实施盗窃的犯罪嫌疑人王某财,侦破盗窃案件6起。2020年1月份以来,西关辖区先后

发生多起盗窃电动车案件,西关派出所副所长梁梁主办侦查,她仔细调取案发现场视频监控,发现案发时均有一名身着清洁工服装的男子出现,遂将其列为重点排查对象。经过对案发时间和作案路线的研判,梁梁等人在西关辖区某超市门前,将嫌疑人抓获。

老人精神失常走失 民警帮助其安全回家

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

1月15日上午,一名男子手执一面“为民排忧 心系百姓”的锦旗,专程来到项城市公安局丁集派出所致谢民警。

原来,1月11日,项城市公安局丁集派出所所长韩磊按照市公安局党委“百

万警进千万家”的工作部署,带领民警李建设等人在巡逻走访途中,经过石楼行政村郭庄村时,发现一些村民围着一位老人,韩磊担心有警情,随即上前询问情况,后得知该老人为精神失常人员。韩磊等人经过认真核查,最终与老人家人取得联系。

女孩赌气离家出走 女警援手相助安全回家

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

1月14日中午12时许,项城市公安局光武派出所民警冯银花出警经过张伯驹公园时,看见一名8岁左右的小女孩在伤心哭泣,旁边又没有大人,出于高度的职业责任感,冯银花当即

停下警车,走过去询问其原因,小女孩称她和妈妈赌气离家出走,迷了方向,现在不知道该往哪里走。冯银花得知此情况后,一边为孩子擦泪安抚,一边问清其家庭住址后,急忙开车将孩子安全送到南顿镇其家中。

沈丘商务区派出所侦破系列室盗窃案件

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 王士伟 通讯员 长春

2019年12月份以来,沈丘县商务中心区某小区连续发生多起入室盗窃案件。刑警大队及商务中心区派出所经现场勘查,确认犯罪嫌疑人均是通过敲门试探确认房内无人,随后高空翻窗实施入室盗窃,被盗财物价值十几

万元。商务中心区派出所所长刘义、民警顾丁超深入调查走访,循线追踪,在沈丘发往上海的火车上将嫌疑人王某抓获。王某供述了2019年12月份以来,在该小区连续入室盗窃6起,涉案金额十余万元的犯罪事实。随后,民警辗转多处将大部分被盗财物追回并返回给受害人。

项城市公安局召开省“两会”安保和“百万警进千万家”活动动员部署会

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

1月6日上午,项城市公安局党委书记、局长刘坤在局一楼会议室主持召开省“两会”安保和春节期间安全稳定暨“百万警进千万家”活动动员部署会议,安排部署相关工作。全体班子成员,各科所队室负责人和局机关、各大

队全体民警、辅警参加会议。刘坤结合工作实际,进行了强调安排。他指出,省“两会”和春节期间的安保工作,是新年伊始省厅和周口市局组织开展的一次重大活动,因此,全局民警一定要把思想迅速统一到上级的要求和局党委的部署上来,全身心投入到安保工作中。

项城市公安局窗口民警积极参加服务礼仪培训

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧
王敬公

为强化服务意识,切实提高窗口服务便民化、高效化、规范化水平,2020年1月11日,项城市公安局窗口民警积极参加了行政服务中心举办的窗口服务礼仪培训。培训老师从礼仪概述、形象

礼仪、窗口服务礼仪等几个方面进行授课,就如何塑造窗口良好形象进行了全面细致的讲解。不忘初心,方得始终;牢记使命,砥砺前行。此次培训试亮了项城公安“文明窗口”。全体民警、辅警纷纷表示,在今后工作中会更加注重窗口服务礼仪,充分展现公安窗口优质的服务效能。

郸城县秋渠乡举行公开退赃大会

□东方今报·猛犸新闻记者 李康
通讯员 孟令康 闫莉莉

1月8日,郸城县秋渠派出所所在张老庄行政村文化广场隆重举行公开退赃大会,秋渠乡党委书记梁辉主持退赃大会。会上,将一百余件被盗物品及2万元现金退还到失主手中,得到群众的广泛好评。据悉,郸城县公安局秋

渠派出所近日经缜密侦查、艰苦工作,成功破获特大跨省搬家式入室盗窃案件,2名犯罪嫌疑人落网,当场查获作案轿车一辆,一百余件赃物。该团伙自2019年11月以来在河南、安徽两个省市流窜入室盗窃作案二十余起,涉案金额近10万元。

丁村派出所深入贫困户走访慰问

□东方今报·猛犸新闻记者 李康
通讯员 孟令康 闫莉莉

近日,为深入开展“百万警进千万家”活动,推进基层社会治理创新,郸城县公安局丁村派出所迅速组织人员开全体员会,并组织全体一村一警下乡走访慰问。丁村派出所所长张国安安排副所长李金臣带领一村一

警李成伟,辅警徐卫星深入大刘行政村对贫困户挨家挨户地进行走访慰问,并送去了新年祝福和慰问品。此次活动,丁村派出所切实做到了把“温暖、服务、帮扶”送到群众家中,用实际行动展现了公安干警对辖区群众的关心关怀,营造了“警民一家亲”的浓厚氛围。